



В Москве возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику транспортной милиции

Юго-Западным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего москвича Алексея Дворянкина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что в январе 2011 года сотрудники ЛОВД на ст. Москва-Павелецкая уведомили руководство московской фирмы, занимающейся железнодорожными и иными перевозками, о проведении оперативно-розыскных мероприятий в отношении одного из ее железнодорожных контейнеров. Данный контейнер находился на станции «Москва-товарная-Павелецкая» и был загружен указанной фирмой для отправки в адрес дальневосточного предпринимателя. Чтобы предотвратить проверку контейнера 18 января 2011 года заместитель начальника отдела перевозок транспортной компании Алексей Дворянкин передал оперуполномоченному ОБЭП ЛОВД на ст. Москва-Павелецкая денежные средства в сумме 5 тысяч рублей. Однако, довести свой преступный умысел до конца ему не удалось, поскольку милиционер от взятки отказался. В ходе проверки контейнера установлено несоответствие груза перевозочным документам.

В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы по делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628471>